## BLUE COAT KENTUCKY BLUEGRASS

BLUE COAT IS AN IMPROVED VARIETY THAT INCORPORATES THE MOST RECENT ADVANCES IN BREEDING TECHNOLOGY TO OFFER DARKER GREEN COLOR AND BETTER DISEASE RESISTANCE. BLUE COAT HAS EXHIBITED HIGH RESISTANCE TO RUST AND SUMMER PATCH. IT ALSO PROVIDES A DARK GREEN COLOR, FINE TO MEDIUM LEAF TEXTURE AND EXCELLENT DENSITY DURING THE GROWING SEASON. BLUE COAT CAN HANDLE HEAVY TRAFFIC

AREAS WHICH MAKES IT IDEAL FOR HOME LAWNS, SPORTS FIELDS, PARKS, AND GOLF COURSE FAIRWAYS, TEES, AND ROUGHS. BLUE COAT MIXES WELL WITH OTHER KENTUCKY BLUEGRASS, PERENNIAL RYEGRASS, FINE FESCUE AND TALL FESCUE.



DARK GREEN COLOR

> FINE TO MEDIUM TEXTURE

## **FEATURES & BENEFITS**

- EXCELLENT DENSITY DURING THE GROWING SEASON
- GOOD DISEASE RESISTANCE
- FINE TO MEDIUM LEAF TEXTURE
- DARK GREEN COLOR
- IMPROVED VARIETY
- **RESISTS RUST AND SUMMER PATCH**

## "Providing Excellence in Grass Seed"

BLENDING **INNOVATION** AND **VALUE** INTO EXCEPTIONAL SEED PRODUCTS & MIXING INCREDIBLE **SERVICE** AND **EXPERTISE** TO FORM LASTING RELATIONSHIPS.

VISIT INTEGRATURF.COM OR CALL (541) 791-4447

